



## Raport de activitate al Clubului Sportiv Municipal Baia Mare pe anul 2023

Clubul Sportiv Municipal Baia Mare este institutie publică in subordinea Agentiei Nationale pentru Sport, finantată din venituri extrabugetare si de la bugetul de stat, care are ca obiect de activitate performanta, selectia, pregatirea si participarea la competitii interne si internationale.

**A. Analiza realizarii obiectivelor pe fiecare ramura de sport si a indicatorilor din programul "Intretinerea, functionarea si dezvoltarea bazei materiale sportive.**

În 2023 Clubul Sportiv Municipal Baia Mare a avut planificate obtinerea a medalii 71 la nivel national, obtinand in final 153 medalii , dintre care 16 au fost internationale .

În cadrul programului "intretinerea, functionarea si dezvoltarea bazei materiale sportive", in anul 2023 s-au efectuat reparatii capitale si investitii in cadrul unitatii, la Poligonul de Tir Sportiv din Tautii de Sus, in valoare de 360 000 lei, partea de interior a cladirii fiind renovata in totalitate.

## **B. Contributia fiecarei sectii la realizarea obiectivelor de performanta ale clubului.**

In cadrul clubului nostru activeaza 10 sectii sportive.

Sectia de ATLETISM a obtinut in anul 2023, un loc 1, trei locuri 2 si doua locuri 3 la Campionatele Nationale.

Sectia de CULTURISM din cadrul clubului , în 2023, a reusit obtinerea a 15 medalii de aur, 14 medalii de argint si 12 de bronz la nivel national, precum si 1 loc I la Campionatele Mondiale de Copii, 1 loc II la Campionatele Mondiale de Copii , prin sportivii Pop Natasha (loc I) si Babiciu Felix (loc II).

Sectia de JUDO pe parcursul anului 2023 a obtinut 8 medalii la Campionatele Nationale, din care 1 loc I, 2 locuri II, 5 locuri III, si 3 medalii la Campionatele Balcanice (1 loc II individual si 1 loc II la echipe cu sportiva Suciu Anamaria, respectiv 1 loc III cu sportiva Marian Daria).

Sectia de NATATIE a obtinut in 2023 un loc III la Campionatele Nationale..

Sectia de RADIO-AMATORISM in anul 2023 a obtinut un loc III la campionatele nationale, dar aceste rezultate nu au fost confirmate pana in prezent de catre federatia de specialitate, urmand a fi confirmate in anul 2024.

Sectia de TIR a clubului a obtinut in 2023, 12 medalii nationale dintre care 4 de aur, 4 de argint si 4 de bronz.

Sectia de RUGBY, prin echipa CSM „ STIINTA” Baia Mare a terminat „Campionatul National de Rugby ” pe locul 2, iar finala Cupei Romaniei a fost amanata pentru data de 06 aprilie 2024, ca urmare a participarii sportivilor in Campionatul Mondial, respectiv Cupele Europene. Mentionam ,totodata ca in anul 2023 echipa de rugby CSM „ STIINTA” Baia Mare, a participat la Rugby Europe SuperCup, sub denumirea „Romanian Wolves” obtinand in final locul III, participarea in aceasta competitie a fost realizata cu sprijinul Federatiei Romane de Rugby.

Sectia de VOLEI a are in pregatire doua grupe de varsta la Mini Volei si Sperante, iar in anul 2023 nu au reusit sa se claseze pe podium.

Sectia de KEMPO a clubului a obtinut in 2023, 28 medalii nationale dintre care 6 de aur, 11 de argint si 11 de bronz, precum si 5 medalii internationale si anume 1 loc I, 1 loc II, 2 locuri II cu sportive Dolha oana Alexandra, precum si 1 loc III cu domnul Tura Daniel Vasile, care este in acelasi timp antrenorul sectiei de Kempo.

Sectia de SAMBO a clubului a obtinut in 2023, 52 medalii nationale dintre care 16 de aur, 9 de argint si 13 de bronz, precum si 4 locuri III la Capionatele Europene, prin sportivele Rus AnaMaria si Rus Alexandra, si 1 loc III la Campionatele Mondiale cu sportiva Rus Alexandra.

### **C.Contributia fiecarui antrenor la realizarea obiectivelor de performanta ale fiecărei sectii.**

Sectia de atletism are in componență 2 antrenori voluntari: Pop Terezia si Craciun Melania.

În 2023 , la sectia de atletism antrenoarea Pop Terezia a obtinut trei medalii, iar doamna antrenoare Craciun Melania, la randul ei a obtinut 3 medalii la competititiile nationale

În sectia de culturism si fitness a clubului activeaza 2 antrenori: Szabo Iosif,antrenor emerit si Szabo Maria, instructor sportiv.

În anul 2023 sportivii antrenati de antrenorii Szabo Iosif si Szabo Maria, au avut un palmares deosebit cu obtinerea a a 15 medalii de aur, 14 medalii de argint si 12 de bronz la nivel national, precum si 1 loc I la Campionatele Mondiale de Copii, 1 loc II la Campionatele Mondiale de Copii.

Sectia de judo pe parcursul anului 2023 a avut in componenta stafului tehnic 3 antrenori : Pop Vasile, Popdan Alin si Pop Bogdan . În 2023 aceasta sectie a obtinut 7 medalii nationale si 4 medalii la campionatele Balcanice.

La sectia de natatie activeaza 4 antrenori cu contract individual de munca si 2 antrenori voluntari, care isi desfasoara activitatea pe grupe de performanta si incepatori. In anul 2023 antrenoarea Kemenes Andrea a obtinut locul III, la campionatele nationale de cadeti.

În cadrul sectiei de radioamatorism in anul 2023 s-a a activat intr-un cadru mai restrans, ca urmare a faptului ca nu au un spatiu adecvat pentru desfasurarea activitatilor sportive.

În cadrul secției de tir își desfășoară activitatea 3 antrenori: Marinescu Emil la tir talere, Petky Iuliu la proba sporting și Barbur Aurora la tir pistol aer comprimat.

Antrenorul Marinescu Emil în 2023 a obținut 8 medalii la Campionatele Naționale și Cupa României.

Antrenorul Petky Iuliu în 2023 a obținut 4 medalii la Campionatele Naționale și Cupa României.

Conducerea tehnică a echipei de rugby este asigurată de către antrenorii Apjok Eugen și Rusu Paul, care în 2023 a reușit ocuparea locului 2 în Campionatul Național de Rugby, după o reușită consecutivă de obținere a 4 titluri de Campioni Naționali, în anii precedenți, precum și un loc III în Cupele Europene, urmând a desfășura finala Cupei României în data de 06.04.2024.

Sectia de volei are ca antrenoare voluntara pe Doamna Fidelia Crisan ,avand grupe atat la categoria sperante cat si cadete feminine.

În cadrul secției de kempo își desfășoară activitatea 1 antrenor: Tura Daniel Vasile, care a reușit în 2023 obținerea a 6 medalii de aur, 11 medalii de argint și 11 medalii de bronz, la Campionatele naționale și Cupa României, precum și 1 loc I, 1 loc II și 3 locuri III la Campionatele Mondiale de Kempo, cu desfășurare în Portugalia.

Sectia de sambo a clubului a avut un palmares deosebit, ca urmare a obtinerii a 27 medalii la nivel national, dintre care 12 medalii de aur, 6 medalii de argint , 9 medalii de bronz, precum si 3 locuri III la Campionatele Europene de Cadeti desfășurate în Israel.

Conducerea tehnică a acestei secții este asigurată de către Pop Denis, precum și antrenorii secției de judo Pop Vasile, Popdan Alin și Pop Bogdan.

#### **D. Colaborarea cu organele administrației publice locale, instituții publice și agenți economici.**

La nivelul anului 2023 s-a făcut o informare periodică către Consiliul Județean Maramureș și Consiliul Local al Municipiului Baia Mare cu privire la competițiile și rezultatele obținute de CSM Baia Mare.

Mentionam ca desfășurarea și participarea în cadrul unor competiții și acțiuni sportive nu s-ar fi putut organiza fără sprijinul comunității locale, care a înțeles că sportul este cel mai bun ambasador al orașului Baia Mare și al Județului Maramureș.

În anul 2024 Consiliului Județean Maramureș are inițiativa de a premia rezultatele sportive deosebite obținute în anul 2023, iar o bună parte din antrenorii și sportivii C.S.M. Baia Mare vor putea beneficia de premiere din partea autorității județene.

Sponsorizarea CSM Baia Mare din partea agenților economici din Baia Mare a fost în scădere  
usoara fata de anii precedenti, una din cauze fiind și posibilitatea legala ca unitatea C.S.M. Baia Mare sa  
fie înscrisa în Registrul Entitatilor fara Scop Patrimonial.

DIRECTOR

Cuciulătan Marius

